
2024 Fox News Voter Analysis 
Uncover the 2024 Fox News Voter Analysis. View the results and see how different demographics voted in the 2024 General Elections. The Fox 

News Voter Analysis overcomes the limitations of in-person exit polls and captures the views of all Americans. 

About 
The Fox News Voter Analysis, conducted in partnership with the Associated Press, provides a comprehensive look at voting behavior, opinions, and preferences as 

America votes. It is based on surveys of the U.S. electorate conducted by NORC at the University of Chicago with voting results from The Associated Press. For the 2024 

General Election, the FNVA results are based on a probability sample of registered voters drawn from state voter files, samples of self-identified registered voters from a 

probability-based national panel, and samples of self-identified registered voters from opt-in online panels. The FNVA survey of the American electorate was conducted 

in all 50 states, October 28 to November 5, concluding at the end of voting on Election Day. 

Full Methodology Statement 

Filter Questions 
How to read these tables: 

Filter by year 

2024 

Filter by race 

Presidential 

Filter by state 

National 

2024 Presidential - National 

Do you describe yourself as a man, a woman, nonbinary or in some other 

way? Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Men 45% 43% 55% 2% 

Women 54% 52% 46% 1% 

Nonbinary/Other 1% 72% 21% 6% 

Sample: 119,967 Respondents 

https://static.foxnews.com/foxnews.com/content/uploads/2024/11/fnva-full-methodology-statement_2024_final.pdf


What is your age? Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

18-29 16% 51% 47% 2% 

30-44 25% 50% 47% 2% 

45-64 32% 46% 52% 1% 

65+ 27% 47% 51% 1% 

Sample: 119,826 Respondents 

What is your age? Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

18-44 41% 51% 47% 2% 

45+ 59% 47% 52% 1% 

Sample: 119,826 Respondents 

Gender, age 2 categories Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

18-44 men 19% 45% 53% 2% 

18-44 women 21% 54% 44% 2% 

45+ men 27% 42% 57% 1% 

45+ women 32% 51% 48% 1% 

All others 1% 72% 21% 6% 

Sample: 119,776 Respondents 

What is your racial or ethnic heritage? Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

White 75% 42% 56% 1% 

African American or Black 10% 83% 16% 1% 

Latino or Hispanic 10% 55% 43% 2% 

Other 5% 55% 41% 3% 



Sample: 119,861 Respondents 

What is your racial or ethnic heritage? Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

White 75% 42% 56% 1% 

Non-white 25% 66% 32% 2% 

Sample: 119,861 Respondents 

Gender, race 4 categories Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

White men 34% 38% 60% 1% 

White women 40% 45% 53% 1% 

Black men 4% 74% 25% 1% 

Black women 6% 89% 9% 1% 

Latino men 4% 50% 48% 2% 

Latino women 5% 59% 39% 2% 

All others 6% 58% 38% 3% 

Sample: 119,829 Respondents 

Gender, race 2 categories Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

White men 34% 38% 60% 1% 

White women 40% 45% 53% 1% 

Non-white men 11% 59% 39% 2% 

Non-white women 14% 72% 26% 1% 

All others 1% 72% 21% 6% 

Sample: 119,813 Respondents 

 



Age 2 categories, race 4 categories Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

White 18-44 28% 45% 53% 2% 

White 45+ 47% 41% 58% 1% 

Black 18-44 5% 76% 22% 2% 

Black 45+ 6% 89% 10% 1% 

Latino 18-44 6% 55% 42% 2% 

Latino 45+ 4% 54% 44% 1% 

All other races 5% 55% 41% 3% 

Sample: 119,723 Respondents 

Age 2 categories, race 2 categories Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

White 18-44 28% 45% 53% 2% 

White 45+ 47% 41% 58% 1% 

Non-white 18-44 13% 63% 34% 2% 

Non-white 45+ 12% 69% 29% 1% 

Sample: 119,694 Respondents 

Which best describes your level of education? Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

High school or less 27% 39% 59% 1% 

Some college/assoc. degree 31% 46% 53% 1% 

College graduate 26% 53% 45% 2% 

Postgraduate study 16% 61% 37% 1% 

Sample: 119,959 Respondents 



Which best describes your level of education? Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

No college degree 58% 43% 56% 1% 

College degree 42% 56% 42% 2% 

Sample: 119,959 Respondents 

 

Gender, education 2 categories Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Non college men 25% 37% 61% 1% 

College men 20% 51% 47% 2% 

Non college women 32% 46% 52% 1% 

College women 21% 61% 37% 1% 

All others 1% 72% 21% 6% 

Sample: 119,894 Respondents 

Age 2 categories, education 2 categories Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

18-44 non college 24% 45% 53% 2% 

18-44 college 17% 59% 39% 2% 

45+ non college 34% 41% 58% 1% 

45+ college 25% 54% 44% 2% 

Sample: 119,762 Respondents 

Education 2 categories, race 2 categories Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

White non college 42% 34% 65% 1% 

White college 33% 53% 45% 2% 

Non-white non college 16% 65% 33% 1% 



Education 2 categories, race 2 categories Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Non-white college 9% 69% 29% 2% 

Sample: 119,791 Respondents 

Gender, education 2 categories, race 2 categories Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

White non college men 18% 30% 69% 1% 

White non college women 23% 37% 62% 1% 

White college men 16% 48% 50% 2% 

White college women 17% 57% 41% 1% 

Non-white non college men 7% 58% 41% 1% 

Non-white non college women 9% 71% 27% 1% 

Non-white college men 4% 62% 36% 2% 

Non-white college women 5% 75% 23% 2% 

All others 1% 72% 21% 6% 

Sample: 119,744 Respondents 

 

In which of these categories is your total yearly household income, that 

is, of everyone living in your family household? Was your total household 

income in 2023... Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Under $25,000 13% 50% 48% 2% 

$25,000-$49,999 21% 47% 52% 2% 

$50,000-$74,999 20% 45% 53% 2% 

$75,000-$99,999 17% 45% 53% 1% 

$100,000 or more 29% 53% 46% 1% 

Sample: 119,098 Respondents 



Was your total household income in 2023... Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Under $50,000 33% 48% 50% 2% 

$50,000-$99,999 37% 45% 53% 1% 

$100,000 or more 29% 53% 46% 1% 

Sample: 119,098 Respondents 

Was your total household income in 2023... Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Under $50,000 33% 48% 50% 2% 

$50,000 or more 67% 49% 50% 1% 

Sample: 119,098 Respondents 

Generally speaking, do you consider yourself a Democrat, a Republican, 

or don't you consider yourself either? Would you say you're closer to the 

Democrats, to the Republicans, or don't you lean toward either? Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Democrat/Lean Dem 44% 95% 4% 1% 

Republican/Lean Rep 49% 7% 92% 1% 

Independent 6% 48% 42% 8% 

Sample: 120,033 Respondents 

 

Party with leaners, gender Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Democratic women 26% 95% 4% 1% 

Democratic men 18% 94% 5% 1% 

Republican women 24% 6% 93% 1% 

Republican men 25% 7% 92% 1% 

All others 7% 52% 40% 7% 

Sample: 119,993 Respondents 



Do you consider yourself to be a supporter of the Make America Great 

Again (MAGA) movement, or not? Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Democrat 44% 95% 4% 1% 

Independent 6% 48% 42% 8% 

Not a MAGA Republican 13% 22% 75% 3% 

MAGA Republican 36% 1% 98% 0% 

Sample: 119,652 Respondents 

Generally speaking, do you consider yourself to be a liberal, moderate, or 

conservative? Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Very liberal 12% 88% 10% 1% 

Somewhat liberal 17% 88% 11% 1% 

Moderate 34% 57% 41% 2% 

Somewhat conservative 22% 13% 86% 1% 

Very conservative 16% 7% 92% 0% 

Sample: 119,624 Respondents 

Generally speaking, do you consider yourself to be a liberal, moderate, or 

conservative? Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Liberal 29% 88% 10% 1% 

Moderate 34% 57% 41% 2% 

Conservative 38% 10% 88% 1% 

Sample: 119,624 Respondents 

 

Which of the following best describes the area where you live? Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Urban 20% 63% 35% 1% 

Suburban 45% 52% 47% 2% 



Which of the following best describes the area where you live? Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Small town/Rural 35% 35% 63% 1% 

Sample: 119,667 Respondents 

Gender, sizeplace 3 categories Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Urban men 10% 58% 40% 1% 

Suburban men 20% 46% 52% 2% 

Small town/Rural men 15% 30% 68% 1% 

Urban women 10% 67% 31% 1% 

Suburban women 24% 56% 42% 1% 

Small town/Rural women 19% 39% 60% 1% 

All others 1% 72% 21% 6% 

Sample: 119,625 Respondents 

Race 2 categories, sizeplace 3 categories Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

White urban 12% 57% 41% 1% 

White suburban 34% 47% 51% 1% 

White small town/rural 29% 31% 68% 1% 

Non-white urban 8% 71% 27% 1% 

Non-white suburban 11% 66% 31% 2% 

Non-white small town/rural 6% 59% 39% 1% 

Sample: 119,504 Respondents 

What is your present religion, if any? Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Protestant 24% 37% 61% 1% 



What is your present religion, if any? Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Catholic 22% 44% 55% 1% 

Mormon 1% 31% 65% 3% 

Other Christian 19% 37% 62% 1% 

Jewish 3% 66% 33% 1% 

Muslim 1% 62% 32% 6% 

Something else 7% 59% 39% 2% 

None 23% 68% 29% 2% 

Sample: 119,588 Respondents 

 

What is your present religion, if any? Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Protestant/Other Christian 43% 37% 61% 1% 

Catholic 22% 44% 55% 1% 

Other 12% 58% 40% 2% 

None 23% 68% 29% 2% 

Sample: 119,588 Respondents 

What is your present religion, if any? Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

White Protestant/Other Christian 33% 28% 70% 1% 

White Catholic 16% 39% 60% 1% 

White other 9% 52% 45% 2% 

White no religion 17% 67% 31% 2% 

Non-whites 25% 66% 32% 2% 

Sample: 119,628 Respondents 



Would you describe yourself as a born-again or evangelical Christian, or 

not? Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

White evangelical/white born-again Christians 21% 20% 79% 1% 

All others 79% 56% 42% 1% 

Sample: 32,348 Respondents 

How often, if at all, do you attend religious services? Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Never 33% 61% 37% 2% 

A few times a year or less 30% 48% 50% 1% 

About once a month 6% 43% 55% 2% 

A few times a month 9% 43% 55% 1% 

Once a week or more 22% 34% 65% 1% 

Sample: 32,408 Respondents 

 

How often, if at all, do you attend religious services? Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

At least monthly 38% 38% 61% 1% 

Less often 62% 55% 43% 1% 

Sample: 32,408 Respondents 

Do you or does any other member of your household own a handgun, 

rifle, shotgun, or any other kind of firearm? Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Gun owner, self 31% 32% 66% 1% 

Gun in household 14% 44% 54% 1% 

No 56% 59% 40% 1% 

Sample: 31,968 Respondents 



Do you or does any other member of your household own a handgun, 

rifle, shotgun, or any other kind of firearm? Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Gun in household 44% 36% 63% 1% 

No gun in household 56% 59% 40% 1% 

Sample: 31,968 Respondents 

Have you, or has any member of your household, ever served in the U.S. 

military? Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Veteran, self 12% 41% 57% 2% 

Veteran in household 14% 43% 55% 1% 

No 75% 50% 48% 1% 

Sample: 32,311 Respondents 

 

Have you, or has any member of your household, ever served in the U.S. 

military? Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Veteran household 25% 42% 56% 1% 

Non veteran household 75% 50% 48% 1% 

Sample: 32,311 Respondents 

Are you, or is anyone in your household, a member of a labor union? Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Union member, self 11% 57% 41% 2% 

Union member in household 6% 50% 49% 1% 

No 82% 47% 51% 1% 

Sample: 32,388 Respondents 



Are you, or is anyone in your household, a member of a labor union? Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Union household 18% 54% 44% 2% 

Non union household 82% 47% 51% 1% 

Sample: 32,388 Respondents 

Was/will/would this election your first time ever voting in a general 

election, or not? Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

First time voting 8% 51% 48% 1% 

Not 92% 48% 50% 1% 

Sample: 32,518 Respondents 

 

Are you... Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Never married 28% 58% 40% 2% 

Married 52% 44% 55% 1% 

Separated 2% 51% 47% 1% 

Divorced 12% 49% 49% 1% 

Widowed 6% 47% 52% 1% 

Sample: 32,433 Respondents 

Are you... Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Married 52% 44% 55% 1% 

Not married 48% 54% 44% 1% 

Sample: 32,433 Respondents 



Gender, married two categories Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Married men 25% 42% 56% 1% 

Married women 25% 45% 54% 1% 

Not married men 19% 45% 53% 2% 

Not married women 27% 59% 39% 1% 

All others 3% 72% 21% 6% 

Sample: 33,375 Respondents 

Are you the parent or guardian of any children under the age of 18, or 

not? Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Yes 28% 47% 51% 1% 

No 72% 49% 49% 1% 

Sample: 32,311 Respondents 

 

Are you the parent or guardian of any children under the age of 18, or 

not? Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Moms 15% 48% 50% 1% 

Dads 13% 46% 53% 1% 

All others 72% 49% 49% 1% 

Sample: 32,309 Respondents 

Would you say Kamala Harris looks out for people like you? Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Yes 48% 91% 8% 1% 

No 51% 8% 90% 2% 

Sample: 32,406 Respondents 



Would you say Kamala Harris is a strong leader? Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Yes 46% 92% 7% 1% 

No 53% 10% 88% 2% 

Sample: 32,406 Respondents 

Would you say Kamala Harris is honest and trustworthy? Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Yes 46% 91% 8% 1% 

No 52% 10% 88% 2% 

Sample: 32,406 Respondents 

 

Would you say Kamala Harris has the mental capability to serve 

effectively as president? Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Yes 57% 81% 18% 1% 

No 42% 3% 95% 1% 

Sample: 32,406 Respondents 

Would you say Kamala Harris would bring positive change? Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Yes 48% 93% 6% 1% 

No 51% 6% 92% 2% 

Sample: 32,406 Respondents 



Would you say Kamala Harris is capable of handling a crisis? Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Yes 48% 92% 7% 1% 

No 51% 7% 91% 2% 

Sample: 32,406 Respondents 

Would you say Kamala Harris has the moral character to be president? Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Yes 53% 86% 13% 1% 

No 46% 5% 93% 2% 

Sample: 32,406 Respondents 

 

Would you say Kamala Harris has the right policy ideas? Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Yes 46% 92% 7% 1% 

No 52% 8% 90% 2% 

Sample: 32,406 Respondents 

Would you say Donald Trump looks out for people like you? Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Yes 49% 7% 93% 1% 

No 51% 88% 9% 2% 

Sample: 32,406 Respondents 



Would you say Donald Trump is a strong leader? Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Yes 56% 12% 86% 1% 

No 43% 94% 4% 2% 

Sample: 32,406 Respondents 

Would you say Donald Trump is honest and trustworthy? Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Yes 41% 5% 94% 1% 

No 57% 79% 18% 2% 

Sample: 32,406 Respondents 

 

Would you say Donald Trump has the mental capability to serve 

effectively as president? Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Yes 52% 8% 91% 1% 

No 47% 93% 5% 2% 

Sample: 32,406 Respondents 

Would you say Donald Trump would bring positive change? Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Yes 52% 6% 93% 1% 

No 47% 94% 4% 2% 

Sample: 32,406 Respondents 



Would you say Donald Trump is capable of handling a crisis? Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Yes 55% 11% 88% 1% 

No 44% 94% 4% 2% 

Sample: 32,406 Respondents 

Would you say Donald Trump has the moral character to be president? Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Yes 44% 6% 93% 1% 

No 54% 83% 15% 2% 

Sample: 32,406 Respondents 

 

Would you say Donald Trump has the right policy ideas? Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Yes 52% 8% 91% 1% 

No 46% 94% 4% 2% 

Sample: 32,406 Respondents 

Regardless of who you support, how concerned are you that each 

candidate's views are too extreme? Kamala Harris Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Very concerned 43% 8% 90% 2% 

Somewhat concerned 13% 43% 53% 3% 

Not too concerned 19% 86% 13% 1% 

Not at all concerned 24% 93% 6% 1% 

Sample: 32,560 Respondents 



Regardless of who you support, how concerned are you that each 

candidate's views are too extreme? Kamala Harris Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Somewhat/very concerned 56% 16% 81% 2% 

Not too/not at all concerned 43% 90% 9% 1% 

Sample: 32,560 Respondents 

Regardless of who you support, how concerned are you that each 

candidate's views are too extreme? Donald Trump Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Very concerned 46% 90% 8% 2% 

Somewhat concerned 13% 30% 66% 3% 

Not too concerned 17% 8% 91% 1% 

Not at all concerned 23% 6% 94% 0% 

Sample: 32,560 Respondents 

 

Regardless of who you support, how concerned are you that each 

candidate's views are too extreme? Donald Trump Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Somewhat/very concerned 59% 77% 20% 2% 

Not too/not at all concerned 41% 7% 93% 1% 

Sample: 32,560 Respondents 

How concerned are you that electing each of the following would bring 

the U.S. closer to being an authoritarian country, where a single leader 

has unchecked power? Kamala Harris Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Very concerned 34% 11% 88% 1% 

Somewhat concerned 13% 26% 71% 3% 

Not too concerned 16% 63% 35% 2% 

Not at all concerned 36% 85% 14% 1% 

Sample: 120,033 Respondents 



How concerned are you that electing each of the following would bring 

the U.S. closer to being an authoritarian country, where a single leader 

has unchecked power? Kamala Harris Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Very/Somewhat concerned 47% 15% 83% 2% 

Not too/Not at all concerned 52% 78% 20% 1% 

Sample: 120,033 Respondents 

How concerned are you that electing each of the following would bring 

the U.S. closer to being an authoritarian country, where a single leader 

has unchecked power? Donald Trump Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Very concerned 45% 90% 8% 2% 

Somewhat concerned 10% 44% 52% 4% 

Not too concerned 15% 11% 88% 1% 

Not at all concerned 29% 5% 94% 1% 

Sample: 120,033 Respondents 

 

How concerned are you that electing each of the following would bring 

the U.S. closer to being an authoritarian country, where a single leader 

has unchecked power? Donald Trump Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Very/Somewhat concerned 55% 82% 16% 2% 

Not too/Not at all concerned 44% 7% 92% 1% 

Sample: 120,033 Respondents 

Would you say each of the following has been tested and delivered 

positive results, tested and delivered negative results, or is untested? 

Kamala Harris Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Tested and delivered positive results 35% 94% 5% 0% 

Tested and delivered negative results 40% 5% 93% 2% 

Untested 24% 54% 43% 2% 

Sample: 120,033 Respondents 



Would you say each of the following has been tested and delivered 

positive results, tested and delivered negative results, or is untested? 

Kamala Harris Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Tested 75% 47% 52% 1% 

Untested 24% 54% 43% 2% 

Sample: 120,033 Respondents 

Would you say each of the following has been tested and delivered 

positive results, tested and delivered negative results, or is untested? 

Donald Trump Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Tested and delivered positive results 49% 6% 93% 1% 

Tested and delivered negative results 44% 93% 5% 2% 

Untested 6% 65% 31% 3% 

Sample: 120,033 Respondents 

 

Would you say each of the following has been tested and delivered 

positive results, tested and delivered negative results, or is untested? 

Donald Trump Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Tested 93% 47% 51% 1% 

Untested 6% 65% 31% 3% 

Sample: 120,033 Respondents 

Would you describe your vote for president mainly as FOR your 

candidate or AGAINST their opponent? Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

For your candidate 72% 44% 55% 1% 

Against their opponent 27% 59% 38% 3% 

Sample: 32,561 Respondents 



For each of the following, please say if you have a favorable or 

unfavorable opinion. If you don't know enough to have an opinion, you 

can say that too. Kamala Harris Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Very favorable 32% 97% 3% 0% 

Somewhat favorable 16% 88% 10% 1% 

Somewhat unfavorable 7% 31% 64% 5% 

Very unfavorable 43% 2% 96% 2% 

Don't know enough to say 2% 29% 65% 3% 

Sample: 32,499 Respondents 

For each of the following, please say if you have a favorable or 

unfavorable opinion. If you don't know enough to have an opinion, you 

can say that too. Kamala Harris Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Very/Somewhat favorable 47% 94% 5% 1% 

Very/Somewhat unfavorable 50% 6% 91% 2% 

Don't know enough to say 2% 29% 65% 3% 

Sample: 32,499 Respondents 

 

For each of the following, please say if you have a favorable or 

unfavorable opinion. If you don't know enough to have an opinion, you 

can say that too. Donald Trump Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Very favorable 33% 3% 97% 0% 

Somewhat favorable 14% 12% 86% 1% 

Somewhat unfavorable 7% 49% 46% 5% 

Very unfavorable 44% 95% 3% 2% 

Don't know enough to say 1% 62% 31% 4% 

Sample: 32,499 Respondents 

For each of the following, please say if you have a favorable or 

unfavorable opinion. If you don't know enough to have an opinion, you 

can say that too. Donald Trump Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Very/Somewhat favorable 48% 6% 93% 1% 



For each of the following, please say if you have a favorable or 

unfavorable opinion. If you don't know enough to have an opinion, you 

can say that too. Donald Trump Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Very/Somewhat unfavorable 50% 89% 9% 2% 

Don't know enough to say 1% 62% 31% 4% 

Sample: 32,499 Respondents 

For each of the following, please say if you have a favorable or 

unfavorable opinion. If you don't know enough to have an opinion, you 

can say that too. Trump/Harris Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Favorable view of Trump and Harris 5% 53% 45% 2% 

Favorable view of Trump, unfavorable view of Harris 44% 1% 98% 0% 

Favorable view of Harris, unfavorable view of Trump 44% 98% 1% 0% 

Unfavorable view of Trump and Harris 8% 36% 51% 11% 

Sample: 31,407 Respondents 

For each of the following, please say if you have a favorable or 

unfavorable opinion. If you don't know enough to have an opinion, you 

can say that too. Joe Biden Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Very favorable 18% 94% 6% 0% 

Somewhat favorable 22% 93% 6% 1% 

Somewhat unfavorable 14% 58% 38% 3% 

Very unfavorable 45% 6% 92% 1% 

Don't know enough to say 2% 47% 49% 2% 

Sample: 32,499 Respondents 

 

For each of the following, please say if you have a favorable or 

unfavorable opinion. If you don't know enough to have an opinion, you 

can say that too. Joe Biden Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Very/Somewhat favorable 39% 93% 6% 1% 

Very/Somewhat unfavorable 58% 18% 79% 2% 

Don't know enough to say 2% 47% 49% 2% 



Sample: 32,499 Respondents 

For each of the following, please say if you have a favorable or 

unfavorable opinion. If you don't know enough to have an opinion, you 

can say that too. The Democratic Party Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Very favorable 22% 94% 5% 0% 

Somewhat favorable 23% 88% 11% 1% 

Somewhat unfavorable 14% 36% 61% 3% 

Very unfavorable 38% 4% 95% 1% 

Don't know enough to say 2% 38% 57% 3% 

Sample: 32,499 Respondents 

For each of the following, please say if you have a favorable or 

unfavorable opinion. If you don't know enough to have an opinion, you 

can say that too. The Democratic Party Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Very/Somewhat favorable 45% 91% 8% 1% 

Very/Somewhat unfavorable 52% 12% 86% 2% 

Don't know enough to say 2% 38% 57% 3% 

Sample: 32,499 Respondents 

For each of the following, please say if you have a favorable or 

unfavorable opinion. If you don't know enough to have an opinion, you 

can say that too. The Republican Party Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Very favorable 24% 5% 94% 0% 

Somewhat favorable 23% 13% 85% 1% 

Somewhat unfavorable 17% 69% 28% 3% 

Very unfavorable 33% 94% 5% 1% 

Don't know enough to say 3% 58% 38% 3% 

Sample: 32,499 Respondents 

 



For each of the following, please say if you have a favorable or 

unfavorable opinion. If you don't know enough to have an opinion, you 

can say that too. The Republican Party Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Very/Somewhat favorable 47% 9% 90% 1% 

Very/Somewhat unfavorable 50% 85% 13% 2% 

Don't know enough to say 3% 58% 38% 3% 

Sample: 32,499 Respondents 

For each of the following, please say if you have a favorable or 

unfavorable opinion. If you don't know enough to have an opinion, you 

can say that too. Tim Walz Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Very favorable 25% 95% 5% 0% 

Somewhat favorable 18% 82% 16% 1% 

Somewhat unfavorable 10% 28% 69% 3% 

Very unfavorable 32% 5% 94% 1% 

Don't know enough to say 14% 40% 57% 2% 

Sample: 32,499 Respondents 

For each of the following, please say if you have a favorable or 

unfavorable opinion. If you dont know enough to have an opinion, you 

can say that too. Tim Walz Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Very/Somewhat favorable 43% 89% 10% 1% 

Very/Somewhat unfavorable 42% 10% 88% 2% 

Don't know enough to say 14% 40% 57% 2% 

Sample: 32,499 Respondents 

For each of the following, please say if you have a favorable or 

unfavorable opinion. If you don't know enough to have an opinion, you 

can say that too. JD Vance Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Very favorable 28% 5% 94% 0% 

Somewhat favorable 15% 20% 78% 2% 

Somewhat unfavorable 10% 62% 35% 3% 

Very unfavorable 35% 93% 5% 1% 



For each of the following, please say if you have a favorable or 

unfavorable opinion. If you don't know enough to have an opinion, you 

can say that too. JD Vance Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Don't know enough to say 11% 44% 53% 3% 

Sample: 32,499 Respondents 

 

For each of the following, please say if you have a favorable or 

unfavorable opinion. If you don't know enough to have an opinion, you 

can say that too. JD Vance Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Very/Somewhat favorable 43% 10% 89% 1% 

Very/Somewhat unfavorable 45% 87% 12% 1% 

Don't know enough to say 11% 44% 53% 3% 

Sample: 32,499 Respondents 

For each of the following, please say if you have a favorable or 

unfavorable opinion. If you don't know enough to have an opinion, you 

can say that too. Robert F. Kennedy, Jr. Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Very favorable 15% 17% 81% 2% 

Somewhat favorable 27% 20% 79% 1% 

Somewhat unfavorable 14% 56% 42% 2% 

Very unfavorable 29% 90% 9% 1% 

Don't know enough to say 15% 47% 52% 1% 

Sample: 32,499 Respondents 

For each of the following, please say if you have a favorable or 

unfavorable opinion. If you don't know enough to have an opinion, you 

can say that too. Robert F. Kennedy, Jr. Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Very/Somewhat favorable 42% 19% 80% 1% 

Very/Somewhat unfavorable 42% 79% 20% 1% 

Don't know enough to say 15% 47% 52% 1% 

Sample: 32,499 Respondents 



Generally speaking, would you say things in this country are heading in 

the... Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Right direction 29% 88% 12% 1% 

Wrong direction 70% 32% 66% 2% 

Sample: 120,033 Respondents 

 

How much change would you like to see in how the country is run? Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

No change 2% 65% 33% 1% 

Small change 15% 81% 17% 1% 

Substantial change 56% 49% 50% 1% 

Complete and total upheaval 27% 27% 71% 1% 

Sample: 32,406 Respondents 

How much change would you like to see in how the country is run? Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

No change or small change 17% 79% 19% 1% 

Substantial change or complete and total upheaval 83% 42% 57% 1% 

Sample: 32,406 Respondents 

Which comes closer to your views? Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Government should do more to solve problems 53% 68% 31% 1% 

Government doing too many things better left to businesses and individuals 45% 25% 73% 2% 

Sample: 32,469 Respondents 



Overall, do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling 

his job as president? Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Strongly approve 17% 92% 8% 0% 

Somewhat approve 25% 92% 7% 1% 

Somewhat disapprove 13% 52% 43% 4% 

Strongly disapprove 44% 5% 93% 2% 

Sample: 32,561 Respondents 

 

Overall, do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling 

his job as president? Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Approve 42% 92% 7% 1% 

Disapprove 57% 16% 81% 2% 

Sample: 32,561 Respondents 

Overall, do you approve or disapprove of the way Donald Trump handled 

his job when he was president? Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Strongly approve 34% 4% 96% 0% 

Somewhat approve 19% 18% 79% 2% 

Somewhat disapprove 9% 73% 22% 4% 

Strongly disapprove 38% 96% 2% 1% 

Sample: 32,560 Respondents 

Overall, do you approve or disapprove of the way Donald Trump handled 

his job when he was president? Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Approve 52% 9% 90% 1% 

Disapprove 47% 92% 6% 2% 

Sample: 32,560 Respondents 



Do you think Joe Biden was legitimately elected president in 2020, or 

not? Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Yes, legitimately elected 65% 72% 26% 2% 

No, not legitimately elected 34% 5% 94% 1% 

Sample: 120,033 Respondents 

 

Do you approve or disapprove of the way Congress is handling its job? Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Strongly approve 5% 55% 44% 0% 

Somewhat approve 26% 49% 50% 1% 

Somewhat disapprove 41% 46% 52% 1% 

Strongly disapprove 27% 50% 47% 2% 

Sample: 32,561 Respondents 

Do you approve or disapprove of the way Congress is handling its job? Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Approve 31% 50% 49% 1% 

Disapprove 68% 48% 50% 2% 

Sample: 32,561 Respondents 

Do you approve or disapprove of the way each of the following is 

handling its job? The Supreme Court Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Strongly approve 17% 21% 78% 1% 

Somewhat approve 33% 28% 71% 1% 

Somewhat disapprove 23% 58% 40% 2% 

Strongly disapprove 26% 84% 15% 1% 

Sample: 32,405 Respondents 



Do you approve or disapprove of the way each of the following is 

handling its job? The Supreme Court Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Approve 50% 25% 73% 1% 

Disapprove 49% 72% 26% 2% 

Sample: 32,405 Respondents 

 

Do you approve or disapprove of the way each of the following is 

handling its job? The Department of Justice, or DOJ Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Strongly approve 13% 76% 23% 1% 

Somewhat approve 36% 64% 34% 1% 

Somewhat disapprove 25% 42% 56% 2% 

Strongly disapprove 24% 15% 84% 1% 

Sample: 32,405 Respondents 

Do you approve or disapprove of the way each of the following is 

handling its job? The Department of Justice, or DOJ Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Approve 49% 67% 31% 1% 

Disapprove 49% 29% 69% 2% 

Sample: 32,405 Respondents 

Do you approve or disapprove of the way each of the following is 

handling its job? The Secret Service Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Strongly approve 13% 71% 28% 1% 

Somewhat approve 39% 62% 36% 1% 

Somewhat disapprove 29% 39% 59% 2% 

Strongly disapprove 17% 15% 84% 1% 

Sample: 32,405 Respondents 



Do you approve or disapprove of the way each of the following is 

handling its job? The Secret Service Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Approve 52% 64% 34% 1% 

Disapprove 46% 30% 68% 1% 

Sample: 32,405 Respondents 

 

Do you approve or disapprove of the way each of the following is 

handling its job? The Federal Emergency Management Agency, or FEMA Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Strongly approve 21% 82% 18% 1% 

Somewhat approve 37% 60% 38% 1% 

Somewhat disapprove 22% 28% 69% 2% 

Strongly disapprove 19% 11% 88% 1% 

Sample: 32,405 Respondents 

Do you approve or disapprove of the way each of the following is 

handling its job? The Federal Emergency Management Agency, or FEMA Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Approve 58% 68% 31% 1% 

Disapprove 41% 20% 78% 2% 

Sample: 32,405 Respondents 

Which one of the following would you say is the most important issue 

facing the country? Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

The economy and jobs 39% 37% 61% 2% 

Health care 8% 78% 19% 2% 

Immigration 21% 10% 88% 1% 

Abortion 11% 85% 15% 1% 

Crime 4% 48% 50% 1% 

Climate change 7% 89% 9% 2% 



Which one of the following would you say is the most important issue 

facing the country? Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Foreign policy 3% 54% 41% 5% 

Gun policy 4% 83% 16% 1% 

Racism 4% 86% 12% 1% 

Sample: 120,033 Respondents 

Thinking about voting in this election, how important to you was each of 

the following? The fact that Kamala Harris would be the first female 

president Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

The single most important factor 13% 67% 33% 1% 

An important factor, but not the most important 23% 75% 23% 1% 

A minor factor 16% 63% 35% 2% 

Not a factor 48% 25% 73% 2% 

Sample: 120,033 Respondents 

 

Thinking about voting in this election, how important to you was each of 

the following? The fact that Kamala Harris would be the first female 

president Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Important factor 36% 72% 27% 1% 

Minor or not a factor 63% 35% 63% 2% 

Sample: 120,033 Respondents 

Thinking about voting in this election, how important to you was each of 

the following? The assassination attempts against Donald Trump Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

The single most important factor 16% 19% 81% 1% 

An important factor, but not the most important 32% 24% 74% 1% 

A minor factor 17% 56% 42% 2% 

Not a factor 34% 82% 16% 2% 

Sample: 120,033 Respondents 



Thinking about voting in this election, how important to you was each of 

the following? The assassination attempts against Donald Trump Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Important factor 48% 22% 76% 1% 

Minor or not a factor 51% 73% 25% 2% 

Sample: 120,033 Respondents 

Thinking about voting in this election, how important to you was each of 

the following? The legal cases involving Donald Trump Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

The single most important factor 16% 74% 24% 1% 

An important factor, but not the most important 37% 72% 27% 1% 

A minor factor 18% 34% 64% 2% 

Not a factor 29% 13% 85% 1% 

Sample: 120,033 Respondents 

 

Thinking about voting in this election, how important to you was each of 

the following? The legal cases involving Donald Trump Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Important factor 53% 73% 26% 1% 

Minor or not a factor 47% 21% 77% 2% 

Sample: 120,033 Respondents 

Thinking about voting in this election, how important to you was each of 

the following? High prices for gas, groceries and other goods Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

The single most important factor 40% 33% 65% 1% 

An important factor, but not the most important 47% 53% 46% 1% 

A minor factor 9% 82% 17% 2% 

Not a factor 3% 84% 14% 1% 

Sample: 120,033 Respondents 



Thinking about voting in this election, how important to you was each of 

the following? High prices for gas, groceries and other goods Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Important factor 87% 43% 55% 1% 

Minor or not a factor 12% 82% 16% 1% 

Sample: 120,033 Respondents 

Thinking about voting in this election, how important to you was each of 

the following? The situation at the U.S.-Mexico border Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

The single most important factor 29% 18% 81% 1% 

An important factor, but not the most important 46% 50% 49% 2% 

A minor factor 16% 82% 16% 2% 

Not a factor 8% 85% 12% 2% 

Sample: 120,033 Respondents 

 

Thinking about voting in this election, how important to you was each of 

the following? The situation at the U.S.-Mexico border Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Important factor 75% 37% 61% 1% 

Minor or not a factor 24% 83% 15% 2% 

Sample: 120,033 Respondents 

Thinking about voting in this election, how important to you was each of 

the following? Abortion policy Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

The single most important factor 26% 69% 30% 1% 

An important factor, but not the most important 46% 56% 42% 2% 

A minor factor 15% 22% 76% 2% 

Not a factor 12% 10% 88% 1% 

Sample: 120,033 Respondents 



Thinking about voting in this election, how important to you was each of 

the following? Abortion policy Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Important factor 71% 61% 38% 1% 

Minor or not a factor 28% 17% 81% 2% 

Sample: 120,033 Respondents 

Thinking about voting in this election, how important to you was each of 

the following? The future of democracy in this country Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

The single most important factor 50% 62% 37% 1% 

An important factor, but not the most important 38% 39% 59% 2% 

A minor factor 7% 27% 70% 3% 

Not a factor 5% 14% 83% 3% 

Sample: 120,033 Respondents 

 

Thinking about voting in this election, how important to you was each of 

the following? The future of democracy in this country Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Important factor 87% 52% 46% 1% 

Minor or not a factor 12% 21% 76% 3% 

Sample: 120,033 Respondents 

Thinking about voting in this election, how important to you was each of 

the following? The future of free speech in this country Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

The single most important factor 31% 44% 54% 1% 

An important factor, but not the most important 53% 50% 49% 1% 

A minor factor 11% 53% 45% 2% 

Not a factor 5% 47% 50% 3% 

Sample: 120,033 Respondents 



Thinking about voting in this election, how important to you was each of 

the following? The future of free speech in this country Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Important factor 84% 48% 51% 1% 

Minor or not a factor 15% 51% 46% 2% 

Sample: 120,033 Respondents 

Regardless of which candidate you support, would you say Kamala Harris 

or Donald Trump is better able to handle each of the following? The 

economy Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Kamala Harris 40% 97% 2% 1% 

Donald Trump 50% 6% 93% 1% 

Both equally 4% 72% 24% 3% 

Neither 4% 68% 18% 12% 

Sample: 32,469 Respondents 

 

Regardless of which candidate you support, would you say Kamala Harris 

or Donald Trump is better able to handle each of the following? 

Immigration Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Kamala Harris 36% 97% 2% 1% 

Donald Trump 52% 9% 90% 1% 

Both equally 4% 81% 17% 2% 

Neither 6% 77% 12% 9% 

Sample: 32,469 Respondents 

Regardless of which candidate you support, would you say Kamala Harris 

or Donald Trump is better able to handle each of the following? Abortion 

policy Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Kamala Harris 51% 89% 10% 1% 

Donald Trump 34% 3% 96% 1% 

Both equally 6% 16% 81% 2% 

Neither 9% 15% 78% 5% 



Sample: 32,469 Respondents 

Regardless of which candidate you support, would you say Kamala Harris 

or Donald Trump is better able to handle each of the following? Health 

care Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Kamala Harris 47% 94% 5% 1% 

Donald Trump 40% 2% 97% 0% 

Both equally 6% 28% 69% 3% 

Neither 6% 28% 60% 9% 

Sample: 32,469 Respondents 

Regardless of which candidate you support, would you say Kamala Harris 

or Donald Trump is better able to handle each of the following? The 

situation in the Middle East Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Kamala Harris 35% 97% 2% 0% 

Donald Trump 49% 5% 93% 1% 

Both equally 5% 70% 28% 2% 

Neither 10% 75% 17% 7% 

Sample: 32,469 Respondents 

 

Regardless of which candidate you support, would you say Kamala Harris 

or Donald Trump is better able to handle each of the following? Climate 

change Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Kamala Harris 47% 90% 9% 1% 

Donald Trump 29% 3% 97% 0% 

Both equally 9% 25% 73% 2% 

Neither 15% 21% 74% 4% 

Sample: 32,469 Respondents 



Regardless of which candidate you support, would you say Kamala Harris 

or Donald Trump is better able to handle each of the following? Taxes Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Kamala Harris 42% 96% 3% 1% 

Donald Trump 48% 5% 94% 1% 

Both equally 5% 60% 36% 3% 

Neither 5% 54% 33% 10% 

Sample: 32,469 Respondents 

Regardless of which candidate you support, would you say Kamala Harris 

or Donald Trump is better able to handle each of the following? Crime Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Kamala Harris 39% 97% 3% 1% 

Donald Trump 48% 6% 93% 1% 

Both equally 7% 66% 30% 3% 

Neither 6% 63% 25% 10% 

Sample: 32,469 Respondents 

Do you think the condition of the nation's economy is... Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Excellent 7% 78% 21% 1% 

Good 30% 83% 16% 1% 

Not so good 40% 38% 60% 2% 

Poor 24% 14% 84% 1% 

Sample: 32,561 Respondents 

 

Do you think the condition of the nation's economy is... Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Excellent/Good 36% 82% 17% 1% 

Not so good/ Poor 64% 29% 69% 2% 



Sample: 32,561 Respondents 

Which best describes your family's financial situation? Are you... Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Getting ahead 12% 69% 29% 1% 

Holding steady 56% 52% 47% 1% 

Falling behind 31% 34% 64% 2% 

Sample: 120,033 Respondents 

Asked in partnership with KFF. When it comes to how the economy 

affects you, how concerned are you about each of the following? Your 

health care costs Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Very concerned 54% 44% 54% 2% 

Somewhat concerned 30% 51% 47% 1% 

Not too concerned 12% 58% 40% 2% 

Not at all concerned 3% 59% 39% 1% 

Sample: 120,033 Respondents 

Asked in partnership with KFF. When it comes to how the economy 

affects you, how concerned are you about each of the following? Your 

health care costs Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Very/Somewhat concerned 84% 47% 52% 1% 

Not too/Not at all concerned 15% 58% 40% 1% 

Sample: 120,033 Respondents 

 

Asked in partnership with KFF. When it comes to how the economy 

affects you, how concerned are you about each of the following? The cost 

of gas Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Very concerned 48% 32% 66% 1% 

Somewhat concerned 31% 54% 44% 2% 

Not too concerned 15% 78% 20% 1% 



Asked in partnership with KFF. When it comes to how the economy 

affects you, how concerned are you about each of the following? The cost 

of gas Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Not at all concerned 5% 82% 16% 1% 

Sample: 120,033 Respondents 

Asked in partnership with KFF. When it comes to how the economy 

affects you, how concerned are you about each of the following? The cost 

of gas Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Very/Somewhat concerned 80% 41% 58% 1% 

Not too/Not at all concerned 20% 79% 19% 1% 

Sample: 120,033 Respondents 

Asked in partnership with KFF. When it comes to how the economy 

affects you, how concerned are you about each of the following? The cost 

of food and groceries Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Very concerned 67% 38% 61% 1% 

Somewhat concerned 24% 67% 31% 1% 

Not too concerned 7% 81% 17% 1% 

Not at all concerned 1% 74% 24% 1% 

Sample: 120,033 Respondents 

Asked in partnership with KFF. When it comes to how the economy 

affects you, how concerned are you about each of the following? The cost 

of food and groceries Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Very/Somewhat concerned 91% 45% 53% 1% 

Not too/Not at all concerned 9% 80% 19% 1% 

Sample: 120,033 Respondents 

 



Asked in partnership with KFF. When it comes to how the economy 

affects you, how concerned are you about each of the following? Your 

housing costs Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Very concerned 52% 42% 56% 1% 

Somewhat concerned 28% 50% 48% 1% 

Not too concerned 15% 61% 37% 1% 

Not at all concerned 5% 66% 32% 1% 

Sample: 120,033 Respondents 

Asked in partnership with KFF. When it comes to how the economy 

affects you, how concerned are you about each of the following? Your 

housing costs Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Very/Somewhat concerned 80% 45% 53% 1% 

Not too/Not at all concerned 20% 62% 36% 1% 

Sample: 120,033 Respondents 

Do you favor or oppose each of the following? Increasing taxes on goods 

imported to the U.S. from other countries Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Strongly favor 19% 18% 81% 1% 

Somewhat favor 30% 34% 65% 1% 

Somewhat oppose 26% 65% 33% 2% 

Strongly oppose 23% 73% 25% 2% 

Sample: 32,469 Respondents 

Do you favor or oppose each of the following? Increasing taxes on goods 

imported to the U.S. from other countries Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Strongly/Somewhat favor 49% 28% 71% 1% 

Strongly/Somewhat oppose 50% 69% 29% 2% 

Sample: 32,469 Respondents 

 



Do you favor or oppose each of the following? The government canceling 

student loan debt for more people Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Strongly favor 28% 73% 25% 1% 

Somewhat favor 22% 68% 31% 1% 

Somewhat oppose 16% 48% 50% 2% 

Strongly oppose 33% 15% 83% 1% 

Sample: 32,499 Respondents 

Do you favor or oppose each of the following? The government canceling 

student loan debt for more people Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Strongly/Somewhat favor 50% 71% 28% 1% 

Strongly/Somewhat oppose 49% 26% 72% 1% 

Sample: 32,499 Respondents 

Which of the following comes closer to your opinion? Should most 

immigrants who are living in the United States illegally be... Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Offered a chance to apply for legal status 55% 73% 25% 2% 

Deported to the country they came from 44% 18% 80% 1% 

Sample: 32,469 Respondents 

Do you favor or oppose each of the following? Reducing the number of 

immigrants who are allowed to seek asylum in the U.S. when they arrive 

at the U.S. border Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Strongly favor 42% 19% 80% 1% 

Somewhat favor 25% 65% 34% 2% 

Somewhat oppose 20% 78% 19% 2% 

Strongly oppose 13% 67% 30% 2% 

Sample: 32,469 Respondents 

 



Do you favor or oppose each of the following? Reducing the number of 

immigrants who are allowed to seek asylum in the U.S. when they arrive 

at the U.S. border Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Strongly/Somewhat favor 67% 36% 63% 1% 

Strongly/Somewhat oppose 32% 74% 24% 2% 

Sample: 32,469 Respondents 

Which comes closest to your opinion on abortion? Should abortion be... Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Legal in all cases 25% 83% 15% 1% 

Legal in most cases 38% 57% 41% 2% 

Illegal in most cases 29% 15% 84% 1% 

Illegal in all cases 7% 20% 79% 0% 

Sample: 32,499 Respondents 

Which comes closest to your opinion on abortion? Should abortion be... Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Legal in all/most cases 62% 68% 30% 1% 

Illegal in all/most cases 36% 16% 83% 1% 

Sample: 32,499 Respondents 

Do you favor or oppose each of the following? Banning most abortions 

after 15 weeks of pregnancy nationwide Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Strongly favor 26% 17% 82% 1% 

Somewhat favor 20% 36% 62% 2% 

Somewhat oppose 19% 57% 41% 2% 

Strongly oppose 34% 76% 22% 1% 

Sample: 32,499 Respondents 

 



Do you favor or oppose each of the following? Banning most abortions 

after 15 weeks of pregnancy nationwide Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Strongly/Somewhat favor 46% 25% 73% 1% 

Strongly/Somewhat oppose 53% 69% 29% 2% 

Sample: 32,499 Respondents 

Asked in partnership with KFF. And would you say abortion policy had a 

major impact, a minor impact, or no impact on your decision about 

whether to vote in this election Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Major impact on whether to vote 43% 65% 34% 1% 

Minor impact on whether to vote 21% 48% 50% 2% 

No impact 23% 38% 60% 2% 

Abortion policy not a factor in vote 13% 13% 85% 1% 

Sample: 120,033 Respondents 

Asked in partnership with KFF. And would you say abortion policy had a 

major impact, a minor impact, or no impact on your decision about 

whether to vote in this election Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Impact on whether to vote 64% 59% 39% 1% 

No impact 23% 38% 60% 2% 

Abortion policy not a factor in vote 13% 13% 85% 1% 

Sample: 120,033 Respondents 

Asked in partnership with KFF. And would you say abortion policy had a 

major impact, a minor impact, or no impact on which candidates you 

support in this election Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Major impact on who to support 56% 62% 37% 1% 

Minor impact on who to support 18% 46% 51% 3% 

No impact 12% 29% 68% 2% 

Abortion policy not a factor in vote 13% 13% 85% 1% 

Sample: 120,033 Respondents 



 

And would you say abortion policy had a major impact, a minor impact, 

or no impact on which candidates you support in this election Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Impact on who to support 74% 58% 41% 1% 

No impact 12% 29% 68% 2% 

Abortion policy not a factor in vote 13% 13% 85% 1% 

Sample: 120,033 Respondents 

How much responsibility do you think Donald Trump had for the 

violence at the United States Capitol by a group of his supporters on 

January 6, 2021? Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

A lot 44% 92% 7% 1% 

Some 22% 28% 69% 3% 

None at all 33% 4% 96% 1% 

Sample: 32,561 Respondents 

Do you think the way each of the following talks about politics these days 

is leading to an increase in acts of violence, or not? Democrats Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Yes, it is 51% 20% 78% 2% 

No, it is not 48% 79% 20% 1% 

Sample: 32,561 Respondents 

Do you think the way each of the following talks about politics these days 

is leading to an increase in acts of violence, or not? Republicans Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Yes, it is 55% 75% 23% 2% 

No, it is not 43% 15% 83% 1% 

Sample: 32,561 Respondents 

 



Do you think the way each of the following talks about politics these days 

is leading to an increase in acts of violence, or not? 

Democrats/Republicans Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Yes to both Democrats and Republicans 17% 39% 57% 4% 

Yes to Democrats, No to Republicans 34% 10% 89% 1% 

Yes to Republicans, No to Democrats 39% 91% 9% 1% 

No to both Democrats and Republicans 10% 34% 63% 2% 

Sample: 31,985 Respondents 

Thinking about this election, how confident are you that votes will be 

counted accurately nationwide? Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Very confident 40% 78% 20% 1% 

Somewhat confident 35% 40% 58% 2% 

Not too confident 18% 13% 86% 1% 

Not at all confident 6% 6% 91% 2% 

Sample: 32,561 Respondents 

Thinking about this election, how confident are you that votes will be 

counted accurately nationwide? Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Very/Somewhat confident 75% 60% 38% 1% 

Not too/Not at all confident 25% 11% 87% 1% 

Sample: 32,561 Respondents 

Thinking about this election, how confident are you that votes will be 

counted accurately in your state? Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Very confident 49% 69% 29% 1% 

Somewhat confident 34% 33% 65% 2% 

Not too confident 11% 17% 81% 2% 

Not at all confident 4% 9% 88% 2% 

Sample: 32,561 Respondents 



 

Thinking about this election, how confident are you that votes will be 

counted accurately in your state? Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Very/Somewhat confident 84% 55% 44% 1% 

Not too/Not at all confident 15% 15% 83% 2% 

Sample: 32,561 Respondents 

Thinking about this election, how confident are you that people who are 

eligible will be allowed to vote Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Very confident 56% 52% 46% 1% 

Somewhat confident 34% 46% 52% 1% 

Not too confident 7% 39% 59% 2% 

Not at all confident 2% 16% 80% 4% 

Sample: 32,561 Respondents 

Thinking about this election, how confident are you that people who are 

eligible will be allowed to vote Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Very/Somewhat confident 90% 50% 49% 1% 

Not too/Not at all confident 9% 34% 63% 3% 

Sample: 32,561 Respondents 

Thinking about this election, how confident are you that people who are 

not eligible will NOT be allowed to vote Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Very confident 42% 76% 23% 1% 

Somewhat confident 26% 45% 53% 2% 

Not too confident 20% 17% 81% 1% 

Not at all confident 11% 10% 89% 1% 

Sample: 32,561 Respondents 



 

Thinking about this election, how confident are you that people who are 

not eligible will NOT be allowed to vote Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Very/Somewhat confident 68% 64% 34% 1% 

Not too/Not at all confident 31% 14% 84% 1% 

Sample: 32,561 Respondents 

Once every state has finished counting its vote for president and any 

legal challenges to the results are resolved, do you think there is an 

obligation for both candidates to accept the results? Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Yes 89% 52% 46% 1% 

No 9% 21% 78% 1% 

Sample: 3,300 Respondents 

Do you favor or oppose each of the following? Laws that ban gender-

affirming medical treatment, such as puberty blockers and hormone 

therapy, for minors under the age of 18 who identify as transgender Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Strongly favor 33% 20% 78% 1% 

Somewhat favor 14% 63% 35% 2% 

Somewhat oppose 19% 76% 22% 1% 

Strongly oppose 32% 55% 44% 1% 

Sample: 32,499 Respondents 

Do you favor or oppose each of the following? Laws that ban gender-

affirming medical treatment, such as puberty blockers and hormone 

therapy, for minors under the age of 18 who identify as transgender Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Strongly/Somewhat favor 47% 33% 65% 1% 

Strongly/Somewhat oppose 52% 63% 36% 1% 

Sample: 32,499 Respondents 

 



Do you think support for transgender rights in government and society 

has gone too far, not gone far enough, or been about right? Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Gone too far 55% 21% 77% 1% 

Been about right 22% 79% 20% 1% 

Not gone far enough 22% 86% 13% 1% 

Sample: 32,499 Respondents 

How concerned are you that U.S. society has focused too much on gains 

for women at the expense of men? Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Very concerned 9% 24% 74% 1% 

Somewhat concerned 19% 23% 76% 0% 

Not too concerned 31% 40% 58% 1% 

Not at all concerned 38% 75% 24% 1% 

Sample: 3,300 Respondents 

How concerned are you that U.S. society has focused too much on gains 

for women at the expense of men? Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Very/Somewhat concerned 28% 23% 75% 1% 

Not too/Not at all concerned 70% 59% 39% 1% 

Sample: 3,300 Respondents 

How serious a problem is racism in U.S. society? Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Very serious 36% 76% 23% 1% 

Somewhat serious 34% 50% 48% 2% 

Not too serious 21% 17% 81% 2% 

Not at all serious 9% 8% 91% 1% 

Sample: 32,468 Respondents 



 

How serious a problem is racism in U.S. society? Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Very/Somewhat serious 70% 63% 35% 1% 

Not too/Not at all serious 30% 14% 84% 1% 

Sample: 32,468 Respondents 

How serious a problem is racism in policing? Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Very serious 35% 76% 22% 2% 

Somewhat serious 32% 52% 46% 1% 

Not too serious 22% 18% 81% 2% 

Not at all serious 9% 7% 92% 1% 

Sample: 32,468 Respondents 

How serious a problem is racism in policing? Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Very/Somewhat serious 67% 64% 34% 1% 

Not too/Not at all serious 31% 15% 84% 1% 

Sample: 32,468 Respondents 

Do you want the government more involved or less involved in the 

following aspects of health care, or is its current level of involvement 

about right? Ensuring that Americans have health care coverage Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

More involved 57% 66% 33% 1% 

Less involved 21% 15% 83% 2% 

About right 21% 36% 63% 1% 

Sample: 32,499 Respondents 

 



Do you want the government more involved or less involved in the 

following aspects of health care, or is its current level of involvement 

about right? Lowering the cost of prescription drugs Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

More involved 75% 55% 43% 1% 

Less involved 11% 22% 76% 2% 

About right 13% 32% 66% 2% 

Sample: 32,499 Respondents 

Do you want the government more involved or less involved in the 

following aspects of health care, or is its current level of involvement 

about right? Forgiving medical debt Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

More involved 58% 60% 38% 1% 

Less involved 21% 22% 77% 2% 

About right 19% 43% 55% 1% 

Sample: 32,499 Respondents 

Do you want the government more involved or less involved in the 

following aspects of health care, or is its current level of involvement 

about right? Ensuring that children are vaccinated for childhood diseases Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

More involved 50% 64% 34% 1% 

Less involved 22% 19% 80% 2% 

About right 26% 44% 54% 1% 

Sample: 32,499 Respondents 

In general, do you think the United States should take a more or less 

active role solving the world's problems, or is its current role about 

right? Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

More active 19% 55% 43% 1% 

Less active 40% 30% 68% 1% 

About right 38% 66% 33% 1% 

Sample: 3,300 Respondents 

 



Do you favor or oppose each of the following? Continuing aid to Ukraine 

in the war against Russia Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Strongly favor 25% 79% 20% 1% 

Somewhat favor 29% 55% 44% 1% 

Somewhat oppose 22% 34% 64% 2% 

Strongly oppose 22% 21% 77% 2% 

Sample: 32,469 Respondents 

Do you favor or oppose each of the following? Continuing aid to Ukraine 

in the war against Russia Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Strongly/Somewhat favor 54% 66% 33% 1% 

Strongly/Somewhat oppose 44% 27% 71% 2% 

Sample: 32,469 Respondents 

Do you favor or oppose each of the following? Continuing aid to Israel in 

the war against Hamas and Hezbollah Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Strongly favor 25% 27% 71% 1% 

Somewhat favor 29% 51% 48% 1% 

Somewhat oppose 24% 61% 37% 1% 

Strongly oppose 21% 54% 43% 3% 

Sample: 32,469 Respondents 

Do you favor or oppose each of the following? Continuing aid to Israel in 

the war against Hamas and Hezbollah Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Strongly/Somewhat favor 54% 40% 58% 1% 

Strongly/Somewhat oppose 45% 58% 40% 2% 

Sample: 32,469 Respondents 

 



Should gun laws in the U.S. be made... Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

More strict 57% 74% 25% 1% 

Less strict 12% 12% 86% 2% 

Kept as they are 31% 15% 83% 2% 

Sample: 32,405 Respondents 

Do you favor or oppose each of the following? Legalizing the recreational 

use of marijuana nationwide Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Strongly favor 34% 62% 36% 1% 

Somewhat favor 28% 54% 45% 1% 

Somewhat oppose 18% 39% 59% 1% 

Strongly oppose 19% 26% 73% 1% 

Sample: 32,499 Respondents 

Do you favor or oppose each of the following? Legalizing the recreational 

use of marijuana nationwide Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Strongly/Somewhat favor 62% 58% 40% 1% 

Strongly/Somewhat oppose 37% 32% 66% 1% 

Sample: 32,499 Respondents 

Which is the better approach for U.S. energy policy? Is it better to... Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Focus on expanding production of fossil fuels, such as oil and gas 43% 17% 82% 1% 

Focus on expanding use of alternative energy, such as solar and wind 55% 73% 25% 2% 

Sample: 32,469 Respondents 

 



Thinking about your own community, how concerned are you about each 

of the following? The cost of housing Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Very concerned 61% 46% 52% 1% 

Somewhat concerned 29% 51% 47% 1% 

Not too concerned 8% 55% 43% 2% 

Not at all concerned 2% 52% 47% 1% 

Sample: 120,033 Respondents 

Thinking about your own community, how concerned are you about each 

of the following? The cost of housing Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Very/Somewhat concerned 89% 48% 51% 1% 

Not too/Not at all concerned 10% 54% 44% 1% 

Sample: 120,033 Respondents 

Thinking about your own community, how concerned are you about each 

of the following? The use of opioids Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Very concerned 39% 42% 56% 1% 

Somewhat concerned 37% 51% 48% 1% 

Not too concerned 18% 56% 42% 2% 

Not at all concerned 5% 53% 44% 2% 

Sample: 120,033 Respondents 

Thinking about your own community, how concerned are you about each 

of the following? The use of opioids Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Very/Somewhat concerned 76% 46% 52% 1% 

Not too/Not at all concerned 23% 55% 43% 2% 

Sample: 120,033 Respondents 

 



Thinking about your own community, how concerned are you about each 

of the following? The effects of climate change Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Very concerned 37% 77% 21% 1% 

Somewhat concerned 28% 54% 44% 2% 

Not too concerned 19% 19% 79% 2% 

Not at all concerned 15% 6% 93% 1% 

Sample: 120,033 Respondents 

Thinking about your own community, how concerned are you about each 

of the following? The effects of climate change Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Very/Somewhat concerned 65% 67% 31% 2% 

Not too/Not at all concerned 34% 13% 86% 1% 

Sample: 120,033 Respondents 

Thinking about your own community, how concerned are you about each 

of the following? Crime Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Very concerned 44% 38% 61% 1% 

Somewhat concerned 33% 51% 47% 2% 

Not too concerned 18% 65% 33% 2% 

Not at all concerned 3% 68% 30% 2% 

Sample: 120,033 Respondents 

Thinking about your own community, how concerned are you about each 

of the following? Crime Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Very/Somewhat concerned 78% 43% 55% 1% 

Not too/Not at all concerned 22% 66% 32% 2% 

Sample: 120,033 Respondents 

 



Which best describes when you decided who you would support for president? Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

I've known all along/I decided when Biden dropped out and Harris became the Democratic nominee/I decided 

sometime after that, but before the last few days 93% 48% 51% 1% 

I decided in the last few days/Still haven't decided 6% 44% 46% 8% 

Sample: 32,406 Respondents 

Which best describes when you decided who you would support for president? Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

I've known all along 69% 40% 60% 1% 

I decided when Biden dropped out and Harris became the Democratic nominee/I decided sometime after that, but 

before the last few days 24% 73% 25% 2% 

I decided in the last few days/Still haven't decided 6% 44% 46% 8% 

Sample: 32,406 Respondents 

Which best describes when you decided who you would support for president? Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

I've known all along/I decided when Biden dropped out and Harris became the Democratic nominee 89% 48% 51% 1% 

I decided sometime after that, but before the last few days 4% 51% 41% 6% 

I decided in the last few days/I still haven't decided 6% 44% 46% 8% 

Sample: 32,406 Respondents 

Which best describes when you decided who you would support for 

president? Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

I've known all along 69% 40% 60% 1% 

I decided when Biden dropped out and Harris became the Democratic nominee 20% 78% 21% 1% 

I decided sometime after that, but before the last few days 4% 51% 41% 6% 

I decided in the last few days 4% 46% 45% 8% 

I still haven't decided 2% 39% 48% 9% 



Sample: 32,287 Respondents 

 

When voted Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Election Day 32% 41% 57% 2% 

Early/Absentee 68% 52% 47% 1% 

Sample: 119,820 Respondents 

Age in generation categories Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Gen Z - 18-27 13% 52% 46% 2% 

Millennials - 28-43 26% 50% 48% 2% 

Gen X - 44-59 25% 47% 51% 2% 

Boomers - 60-78 32% 47% 52% 1% 

Silent Generation+ - 79+ 4% 41% 58% 1% 

Sample: 119,826 Respondents 

Does each of the following describe you or your family? I immigrated to 

the U.S. Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Yes 7% 54% 43% 2% 

No 92% 48% 50% 1% 

Don't know 1% 39% 57% 4% 

Sample: 32,057 Respondents 

Does each of the following describe you or your family? At least one of my 

parents immigrated to the U.S. Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Yes 13% 57% 41% 1% 

No 86% 47% 51% 1% 



Does each of the following describe you or your family? At least one of my 

parents immigrated to the U.S. Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Don't know 1% 43% 51% 6% 

Sample: 31,993 Respondents 

Does each of the following describe you or your family? At least one of my 

grandparents immigrated to the U.S. immigrated to the U.S. Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Yes 27% 50% 49% 1% 

No 70% 48% 50% 1% 

Don't know 3% 47% 50% 3% 

Sample: 32,218 Respondents 

What is your present religion, if any? Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

White Protestant/Other Christian 33% 28% 70% 1% 

Latino Catholic 4% 57% 42% 1% 

Latino other 1% 57% 39% 3% 

Latino no religion 2% 70% 27% 2% 

All others 5% 55% 41% 3% 

White Catholic 16% 39% 60% 1% 

White other 9% 52% 45% 2% 

White no religion 17% 67% 31% 2% 

Black Protestant/Other Christian 6% 84% 15% 1% 

Black Catholic 1% 81% 18% 1% 

Black other 2% 82% 16% 1% 

Black no religion 2% 81% 17% 2% 

Latino Protestant/Other Christian 3% 39% 58% 2% 

Sample: 119,531 Respondents 



Do you consider yourself to be gay, lesbian, bisexual or transgender? Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Yes 9% 78% 20% 2% 

No 91% 46% 53% 1% 

Sample: 31,984 Respondents 

Which of the following best describes you and your family's heritage? Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Mexican 5% 57% 41% 2% 

Puerto Rican 1% 60% 39% 1% 

Cuban 1% 38% 60% 2% 

Central American 1% 56% 42% 2% 

South American 1% 58% 40% 2% 

Other 1% 48% 49% 2% 

Not Hispanic 90% 48% 51% 1% 

Sample: 119,863 Respondents 

  

  

 

Are you of Middle Eastern or North African descent, or not? For example, 

Lebanese, Syrian, Iranian, Moroccan, Egyptian, or Israeli. Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Yes 2% 49% 46% 5% 

No 98% 48% 50% 1% 

Sample: 119,870 Respondents 



Are you a cat owner Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Men who are cat owners 15% 44% 54% 1% 

Women who are cat owners 20% 52% 46% 1% 

All others 65% 49% 50% 1% 

Sample: 32,292 Respondents 

Are you a dog owner Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Men who are dog owners 23% 41% 58% 1% 

Women who are dog owners 27% 47% 52% 1% 

All others 50% 53% 45% 2% 

Sample: 32,283 Respondents 

Are you a regular TikTok user? Total 
 

Harris 
 

Trump 
 

Other 

Yes 28% 53% 46% 1% 

No 72% 47% 51% 1% 

Sample: 32,254 Respondents 

 

 


